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Alfáktól Omegáig: Sikeresen zárult a Balatonfüreden rendezett családi
piknik

Balatonfüred, 2024. június 3. – Nagy érdeklődés kísérte az első “Alfáktól Omegáig –
Gyermeknevelésről közérthetően” című családi pikniket, amelyet június 1-jén rendeztek meg
a Balatonfüredi Gapa Terasz és Parkerdőben, amelyet az EduTech Hungary szervezett.

A rendezvény célja a szülők, pedagógusok és szakemberek összehozása volt, hogy közösen
gondolkodjanak az alfa generáció – a 2010 után született gyermekek – nevelésének
kihívásairól és lehetőségeiről, fókuszban a digitális eszközhasználattal.

A generációk közötti párbeszéd kulcsfontosságú

Hornung Ágnes, a Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért felelős államtitkára
kiemelte, hogy a generációk közötti párbeszéd és a szülők nyitottsága a kulcs ahhoz, hogy
megértsék egymást. A digitalizáció óriási hatással van a mai fiatalokra, az okostelefonok
pedig - előnyeik mellett - komoly veszélyeket is rejtenek. A kormány komplex
családtámogatási rendszere a családtagok teljes életútját lefedi, a támogatások célja a
testi-lelki-szellemi egészség megőrzése.

Hornung Ágnes rámutatott arra is, hogy nagyon hasznos lehet, ha a különböző generációk
képesek tanulni egymástól és készek a párbeszédre. A pedagógusoknak olyan módszerre van
szükségük, amely által utat találnak a fiatalokhoz – fogalmazott az államtitkár.

A digitális eszközök nem ellenségek

Somogyi Ákos, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Gyermekvédelmi Főosztályának
vezetője kiemelte, hogy a digitális eszközöket nem letiltani kell, hanem megtanítani a
gyerekeket a felelős használatukra. A piknik programja ezért is kiemelt figyelmet fordított a
mértékletes használat fontosságára, a lehetséges korlátozási technikákra és a digitális
eszközök alternatíváira.

Szakmai előadások és élvezetes programok

A pikniken szakmai előadások hangzottak el az alfa generáció jellemzőiről, a digitális
eszközök hatásairól, a mozgás, a beszéd, a szociális készségek, a mese és a táplálkozás
fontosságáról. A résztvevők megismerkedhettek magyar vállalkozások, szolgáltatók és



gyártók kínálatával is, akik gyermekneveléshez kapcsolódó termékeket és szolgáltatásokat
forgalmaznak.

A gyerekeket játékos, élvezetes programok várták, többek között gyerekkoncert és
kincskeresés. A családok kellemes környezetben pihenhettek, kikapcsolódhattak, és
inspirálódhattak egymástól és a szakértőktől.

A piknik kiemelt fontosságúnak tartja a természettel való szoros kapcsolatot. A Parkerdő
nyugtató miliője ideális helyszínt biztosított a nyílt párbeszédhez és a konstruktív
gondolkodáshoz. A szervezők célja, hogy a résztvevők közelebb kerüljenek a természethez, a
témához, és egymástól és a szakértőktől merítsenek ötleteket. A Bóka István balatonfüredi
polgármester jelenlétében megtartott rendezvényen hét előadás, egy kerekasztal beszélgetés
volt, közel húsz kiállító, gyerekprogramot kínáló mellett.

A piknik sikere azt mutatja, hogy nagy az igény a nyílt párbeszédre és a közös
gondolkodásra az alfa generáció nevelésével kapcsolatosan. A szervezők elkötelezettek
amellett, hogy a jövőben is folytassák az edukációs programok szervezését, és
hozzájáruljanak a harmonikusabb családi kapcsolatok és a kiegyensúlyozottabb gyermekkor
megteremtéséhez.


